

美丽校园

平城区47校

队前教育助成长

为进一步规范少先队入队工作,帮助一年级预备队员了解并掌握少先队相关知识,日前,平城区47校的大队委代表们为一年级同学们精心准备了队前教育知识培训。

培训会上,该校组织即将入队的预备队员们开展了队前教育活动。同时,学生们学习了敬队礼、佩戴红领巾、唱队歌、练习呼号、诵读入队誓词等,进一步坚定了他们的红领巾梦想。

此次活动的举办,不仅丰富了队员们的校园生活,更让他们深刻认识到自己肩负的使命和责任。

平城区御河小学

开展图书整理活动

为进一步规范图书管理工作,日前,平城区御河小学的语文老师利用课余时间,清洁整理校内各类公共图书。

据悉,当活动的消息在工作群发布后,老师们积极响应,大家深入校内各类公共图书区翻阅书柜、检阅图书、归类整理、贴标登记、清洁并重新摆放图书。经过长达数天的忙碌,老师们没有人喊累叫苦,充分发挥团结协作的精神,使得图书整理和清查工作有条不紊,他们表示,净化学生课外读物天空,为学生健康成长保驾护航意义深远。

平城区8校

铁路安全宣讲进校园

为进一步提升全民爱路护路意识,发挥好宣传教育强基础、保平安、促实效的作用,推动更高水平的平安铁路建设,近日,由大同市及平城区相关部门联合主办的“5·26我爱路”宣传日活动在平城区8校举行。

活动中,与会嘉宾为师生们作“知路爱路护路 共筑平安铁路”主题讲座,宣传抢越铁路、抛掷异物等行为的危险性和要承担的法律后果等;组织观看纪录片《不一样的山西》;通过宣传册、展板等进行图文宣讲……多举措讲述“爱路护路人有责,平安铁路你我共建”,提升广大师生的法律意识,增强大家爱路护路安全意识和法治观念。

本栏目供稿 李伟伟



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

参观大同城墙遗址陈列馆

平城区23校枫林分校四(3)班 高睿亿

周末,我们小记者参观了大同城墙遗址陈列馆,了解城墙各个时期的历史。

“陈列馆分上下两部分,主要由城墙夯土遗址、出土文物展区和历史老照片等组成。上层展厅依托城墙望楼布展,厅内清末至上世纪七十年代城墙的数十幅老照片,镌刻着大同城市前行的岁月印记,再现了大同城墙以及城墙建筑物的历史风貌。下层展厅以北魏、唐(辽金)、明代城墙夯土遗迹为主线,借助城墙修复中出土的文物,采用模型和图文展板的方式,分别以

‘千古名城’‘千秋事业’‘金城汤池’,以及‘京师藩屏’四个单元,全方位展示了大同城墙的历史演变、修复历程、建筑结构及文化内涵等内容。”活动中,我们跟随讲解员领略大同古城墙的变迁,认识了大同城墙不同朝代的发展。

在大同古城墙修复工作图示前,讲解员带我们回看了当年古城墙修复时的场景,了解了城墙的构造。步入展厅主馆,保留完整的城墙断面让我们更直观感受到大同城墙的时代变迁。

通过这次参观活动,我学到了很多古城墙历史知识,让我受益匪浅。



讲解员为小记者介绍城墙文化

探寻“长城印迹”

大同市实验小学文翰分校三(8)班 王博立

传承长城文化,弘扬长城精神。周末,小记者们走进大同市图书馆,参观“长城印迹”实物展,近距离览长城印迹,读古都历史。

活动中,大同市长城文化旅游协会会长袁建琴老师为我们讲解了大同长城的历史及保护现状。“展览以长城军事防御及长城贸易、长城沿线农耕生活物件为主线,展出的物品有弩机、火铳、铜簇、青铜矛、瓷雷等古代军事用品,农具、灯具、炊具、风车等生产生活用品,让人感受长

城风云,了解长城脚下的战争与和平及民族融合。”一件件斑驳的历史实物,让大家了解到更多长城背后的故事,仿佛置身于当年那段金戈铁马的岁月。

我们还观看了市长城文化旅游协会拍摄的40幅我市各县区长城古民居、砖雕、长城百姓生活照片,详细了解大同长城沿线的故事。大家一边感受大同长城的沧桑巨变,一边用笔记下自己的所见所闻。

丰富的展览内容,让我们不仅开阔了视野,增长了见识,还增强了保护长城的意识。



袁老师向小记者讲述大同长城沿线的故事

大同日报
大同晚报
大同新闻网 (PC)
大同日报融媒
大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》
《大同晚报·小记者周刊》

诚邀加盟

教育大舞台,有你更精彩!

客户合作热线 19935217658

有你想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

- 报纸、新媒体、户外媒体
- 多渠道媒介发布平台
- 主流媒体的影响力
- 强大的新闻整合能力
- 丰富的小记者活动
- 多样的宣传合作模式